
 

 

Fls.034/2025 

 

 

 

 

Estado do Rio Grande do Norte 

Município de Rafael Godeiro 

Câmara Municipal de Rafael Godeiro 

Palácio Vereador Tomaz Ferreira 

Avenida Benedito Julião de Medeiros, 62, Fone: 3363.0052 - Rafael Godeiro-RN 

CEP: 59.740-000 - CNPJ: 24.530.545/0001-78 

e-mail: camaramunicipalrafaelgodeiro@gmail.com 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DO ANO DE 

2025. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no município de 

Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 15 

horas e 30 minutos (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador EDINO 

DE PAIVA, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, 

estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, 

ANTONIO PAULO SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM, CARMÉLIA 

REJANY JALES, FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO, 

UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. 

Estando todos presentes, foi declarada pelo presidente, aberta à Quinta Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do Legislativo Municipal. Em 

seguida, deu-se início ao Pequeno Expediente, de imediato, foi informado que a ATA da sessão 

anterior se encontrava em apreciação. Sem qualquer pedido de retificação a ata foi APROVADA 

por unanimidade dos presentes. Na sequência, o Senhor Presidente apresentou ao plenário o 

Sumário da Ordem do Dia, que constava em pauta as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 

004/2025 – PMRG, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Projeto de Lei n° 002/2025 – 

CMRG, de autoria da Vereadora ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, e a Indicação 

n° 001/2025, de autoria da Vereadora ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS. Em seguida, 

foi concedida a palavra aos vereadores que quisessem apresentar suas mensagens. Não havendo 

inscritos para o momento, foi declarado encerrado o Pequeno Expediente. Posteriormente, declarou 

aberta a Ordem do Dia, que, em conformidade com o apresentado no sumário da ordem do dia, 

solicitou que fosse realizada a leitura do PROJETO DE LEI 004/2025 – PMRG, de autoria do  
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EXECUTIVO MUNICIPAL, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 

2026, e dá outras providências. Após a realização da leitura do projeto, o senhor presidente, 

concedeu a palavra aos vereadores que quisessem versar sobre o assunto, não havendo inscritos, o 

senhor presidente deu continuidade aos trabalhos e, informou que o referido projeto ficaria em 

apreciação pelo colendo plenário desta casa, para discussão e votação nas sessões seguintes. Em 

seguida, o senhor presidente solicitou que fosse realizada a leitura do PROJETO DE LEI 002/2025 

– CMRG, de autoria da Vereadora ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, que dispõe 

sobre a designação do imóvel público onde funcionará a nova base do destacamento da Polícia 

Militar no município de Rafael Godeiro-RN, como “DESTACAMENTO 3º SGT GILZENOR 

ELIAS DE OLIVEIRA”. Ainda, o Presidente solicitou a leitura da Indicação n° 001/2025 – 

CMRG, que dispõe sobre a pavimentação e melhorias na iluminação pública na Rua JOSÉ 

DA SILVA CORTEZ, localizada entre as Ruas Raimundo Mariano de Brito e João Neco 

Sobrinho. Na sequencia o presidente convidou o senhor ANTONIO CARLOS DANTAS que havia 

feito inscrição previamente na secretaria da casa para uso da tribuna popular. Em sua fala, destacou 

a importância e a diferença das indicações pelo poder legislativo, também esclareceu onde fica rua 

citada para que aconteçam as melhorias, em relação ao Projeto de Lei n° 002/2025 – CMRG, 

destacou a quão importante se faz a homenagem ao cidadão Gilzenor, pelo serviço prestado e pelos 

gestos de cuidado com o município. Logo após, a vereadora autora apresentou suas justificativas e 

pediu aos nobres colegas pela aprovação das proposições. Em seguida, o presidente concedeu a 

palavra aos vereadores que quisessem versar sobre o assunto, após ser bastante discutido pelos 

vereadores. O senhor presidente declarou aberta a votação para o projeto em questão, que, após 

transcorrido o escrutínio, o PROJETO DE LEI 002/2025 – CMRG, foi declarado APROVADO 

por unanimidade dos votos presentes.  Na sequência, O senhor presidente declarou aberta a votação 

para a INDICAÇÃO N° 001/2025 – CMRG, após transcorrido o escrutínio, foi declara 

APROVADO por unanimidade dos presentes. Feito isso, o senhor presidente declarou que não havia 

mais matérias a tratar na Ordem do Dia. Sendo assim, declarou encerrado o momento e 

concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não haver inscritos ao fim 

da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. Por fim, foi declarado 

aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado ao pronunciamento de 

assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. O vereador Antônio Paulo usou o momento 

para convidar a população para prestigiar o campeonato municipal rosa de maio. A vereadora 

Rejany Jales comentou sobre a importância do seu projeto para resgatar a tradicional festa do 31 de  
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maio, o resgate da cultura municipal. A vereadora Ana Carla agradeceu aos pares pela aprovação 

das proposições de sua autoria, também agradeceu ao Deputado Bernardo Amorim pela emenda 

enviada para a realização da tradicional festa de 31 de maio e a vereadora Rejany pela iniciativa, 

destacou também a volta do programa do leite. O vereador Jaécio Cortez, também agradeceu o 

Deputado e a colega Rejany pela volta da tradição do 31 de maio. O vereador Ranier Amorim usou 

o momento para mencionar uma postagem feita pelo Prefeito de Umarizal, Raimundo Pezão, na 

qual definiu como irresponsável, destacou que as falas do secretário estadual da SEMARH não são 

verdadeiras pois o açude tem 50% da sua parede pertencentes ao município de Rafael Godeiro que 

sempre cuidou e zelou por esse patrimônio, destacou também que o sangrador do açude foi uma 

obra da gestão do ex-governador Garibaldi Alves e que a última grande reforma realizada na parede 

e sangrador do açude foi na gestão da saudosa ex-governadora Vilma de Farias, ainda, enfatizou 

que todos os todos os reparos realizados na parede foram feitos pelo município de Rafael Godeiro, 

e que nenhum momento a gestão do município de Umarizal realizou reformas ou reparos no açude. 

O vereador Unilson Filho destacou a importância do trabalho realizado em prol do esporte de Rafael 

Godeiro, destacou que sempre lutou pela bandeira do esporte e da agricultura do município, também 

debateu sobre a postagem e o assunto da reforma da parede do açude do Rodeador. O presidente 

solicitou aos colegas uma quebra de protocolo para que a filha de Gilzenor, homenageado no projeto 

pudesse fazer uso da tribuna excepcionalmente para agradecer, logo foi aprovado por todos, assim, 

a senhora Margarida Cortez usou a tribuna e em um discurso emocionado agradeceu ao ex-vereador 

Carlos Dantas pois teria sido ele a primeira pessoa a procurar a família para essa homenagem, 

destacou o amor que o pai tinha pela cidade de Rafael Godeiro e por todos os anos que se dedicou 

a cuidar e proteger, agradeceu a vereadora autora e os demais vereadores pela aprovação do projeto 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e passado na 

cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan Batista dos Santos, Diretor de 

Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

    Edino de Paiva (MDB) 

    Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

Weilliany Tavares Cavalcante (MDB)                            Francisco Jaécio Cortez da Silva (MDB) 

         Primeira Secretária                                                                        Segundo Secretário 


